

广利港部分中介串联高价抽成控制外来用工

# 四家中介恶意抬价被取缔

本报3月17日讯(记者  
聂金刚 通讯员 张霄)  
广利港辖区内几家非法职业  
中介通过恶意抬价、高价抽  
成控制外来用工,引起了不  
少渔民用工荒。3月17日下  
午,东营市边防支队带头的  
行动小组一举将隐匿在辖区  
的4家非法中介依法取缔。

广利边防派出所民警走  
访了解到,辖区存在多家  
非法用工中介,通过介绍外  
地人员来港到船上工作方  
式高价抽取提成,并串联起  
来恶意抬价,造成广大渔民  
的用工荒,破坏了广利港流  
动人口的管理秩序,严重损  
害了广大渔民及外来务工人

员的切身利益。  
了解情况后,边防支队  
高度重视,与当地社区进行  
了磋商,并详细咨询了劳动、  
工商等部门的意见。经过努  
力协调,成立了由东营区劳  
动和社会保障局、工商局、边  
防派出所及广利港社区组成  
的工作组,专项负责对广利

港内非法职业中介进行打击  
取缔。  
3月17日下午,东营市边  
防支队行动小组果断出击,  
将隐匿在辖区内的4家无证  
营业的非法职业中介依法进  
行取缔,净化了广利港劳务  
用工市场,给辖区群众吃了  
一颗“定心丸”。

## 应急演练



3月16日下午,滨海公安局河滨分局消防大队民警来到辖区重点安全生产单位东胜公司太平联合站,现场指挥岗位职工开展消防灭火应急演练,以提高职工消防灭火技能和快速处置突发火情的能力。

本报见习记者 顾松 本报通讯员 赵玉萍 王广明 摄影报道

## 三男子借“碰瓷”多次抢劫

警方15日将潜逃的最后一名嫌疑人抓获

本报3月17日讯(见习记者  
嵇磊 通讯员 马霞 宋星刚) 东  
营区人魏某和聂某在2009年11月  
份,伙同张某,驾驶大众汽车多次  
对货车进行“碰瓷”而后实施抢劫。  
民警在一次处理交通事故时发现,  
纠纷一方竟是魏某和聂某,随即将  
两人抓获。2011年3月15日,民警根  
据线索,将潜逃一年多的张某抓  
获。

2009年11月11日凌晨2时许,东  
营公安分局明月派出所的民警接  
到事故报警后,迅速赶到现场。经  
民警分析,那是一次有预谋的交通  
事故,假借交通事故,进行抢劫。当

民警侦查案件时,匪徒再次作案。  
2009年11月12日凌晨,民警连续接  
到两起货车司机的报警,而且作案  
手法都是驾驶大众汽车故意造成  
交通事故,并对司机进行殴打后抢  
劫。

东营公安分局民警兵分多路,  
开展侦查,初步掌握了嫌疑人的基  
本特征、作案手法及其作案使用车  
辆。

2009年11月15日,在南二路上  
两辆小型汽车相撞。民警在处理纠  
纷时发现,事故是由大众汽车引起  
的。经过侦查,民警确定两人正是  
犯罪嫌疑人聂某和魏某,并迅速将

两人抓获。

审讯中,聂某和魏某承认了  
“碰瓷”抢劫。原来,犯罪嫌疑人聂  
某、魏某和张某平日游手好闲,好  
吃懒惰。魏某和聂某以前是货车司  
机,两人觉得货车司机收入会携带  
大量现金,于是三人谋划起抢劫货  
车司机的事。为了不引起货车司机  
的注意,便制造了假车祸现场,诱  
骗货车司机下车后进行抢劫。

魏某与聂某抓获归案后,犯罪  
嫌疑人张某一直没有消息。近日,  
民警得到线索,于2011年3月15日将  
潜逃在外一年多的张某成功抓获。  
目前,此案在进一步审理中。

## 加拿大碧绿岛·帝王酒庄Pele Island Winery

Pele Island Winery(碧绿岛·帝王酒庄)在西元1886年就开始种植葡萄及发展葡萄酒产业,堪称真  
正的百年老店。碧绿岛帝王酒庄很重视与世界斯兰基金会的合作,限限及限制采收时的使用,并使  
用大桶有机肥料对葡萄进行精心培育。因此,酒庄所生产的红酒多次在世界各大国际葡萄酒竞赛中  
获得最高殊荣。

**酒庄特色:**  
加拿大最早、最大的独立酒庄。  
安大略省最大VQA产量占有率(30%以上);  
加拿大第一瓶冰酒的酿造者;  
100%不加人工添料(PMS)的纯酿酒庄;  
世界各大国际葡萄酒竞赛的金奖得主。

## 加拿大碧绿岛·帝王酒庄

加拿大原装进口系列冰酒,干红干白葡萄酒、蓝天使野

生蓝莓酒,给您带来世界顶级葡萄酒的极致品味……



加拿大碧绿岛·帝王酒庄  
中国区总代理  
山东中天枫叶商贸有限公司

总部地址:山东省东营市东营区西二路96号

电话:0546-8217787

全国免费电话:400-116-7787

东营西城店地址:山东省东营市东营区淄博路11号

电话:0546-7773887

青岛店地址:山东省青岛市香港东路316号弄海园C8

电话:0532-88898776

东营市  
合德医院  
国家正规定点医保医院

医疗栏目:笔者  
走访了位于东营  
市辽河路110号:  
东营市市政局对  
面)东营合德医  
院一楼皮肤科诊  
室,云斑科医生北  
京、上海、广州  
专家组经过几十  
年的潜心研究,制  
定出“激光祛痘  
术”、“口服维甲  
酸治疗痤疮”等特  
色疗法,治疗法  
被世界卫生组织  
评为“2010年最  
新医疗科研成果”  
其特点:不  
激光、不手术、  
无痛苦、中西结  
合、标本兼治、  
安全、快速、高  
效、杜绝复发。  
**星光讲台:**女  
性生殖器HPV尖锐  
湿疣、HSV生殖器  
疱疹治疗;小红  
点、水泡、带状  
疱疹小丘疹逐  
渐增大增多,形  
成凹凸不平的病  
毒增生物,多数  
患者无任何不适  
或少部分患者偶  
有灼热、瘙痒感,  
如常规治疗,激光  
冷冻、微波、电  
离层治疗后复发  
率高,治疗效果  
差,如HPV16、18  
型易癌变,应高  
度重视,做到早  
发现早诊断早治  
疗,引进国际先进  
医院技术专业医  
院检测,激光、电  
凝固、冷冻等治疗  
方法,彻底根除  
病灶,杜绝复发。  
**专业卓越**  
**诚信永恒**  
**208元**  
**祛痘 毛囊炎 植发**  
**独家推出**

**根除疣病HSV病毒新疗法**  
国际新医学保密治疗配方  
**一次性根治**  
**湿疣 HSV 病毒**  
**杜绝复发**  
**不激光 不手术 无痛苦**

**专业卓越**  
**诚信永恒**  
**208元**  
**祛痘 毛囊炎 植发**  
**独家推出**

**根除疣病HSV病毒新疗法**

国际新医学保密治疗配方

**新成果:**新  
型生物活性因子  
治疗法、神奇微  
波治疗法、中医  
现代病毒基因治疗  
方案完全成熟  
可行,能直接深入  
病灶组织内,让患者  
早日告别病毒  
从体内排出体外。

**新突破:**活化因子治疗针对介入  
干扰病毒复制,重组免疫基  
因使病毒体蛋白抗原脱落,水疱消  
失,当天清除。

**新奉献:**结合高效生物活性  
因子治疗,全面清除体内残余病毒  
及治疗免疫紊乱,增强自身免疫  
功能彻底康复。

**新奇特:**运用新生物疫苗“从  
而产生的抗体,有效抑制病毒的  
繁殖,治疗效果显著”,北京、山东、东  
营开创治愈无复发。

**药费优惠20%**

**诊疗范围:**各种顽固  
、复发性尖锐湿疣、生殖  
器疱疹、非淋菌性尿道炎  
(衣、支原体感染)、淋病  
、前列腺炎、附件炎、睾  
丸炎、性功能障碍、阳痿  
早泄、龟头烂痒、红点疙瘩、  
红肿疼痛、外阴湿疹、  
白带异常等男女泌尿生  
殖感染性疾病。

**郑重承诺:**无论湿疣  
、疱疹、十种病情轻重、初  
发还是复发,均能3-5天彻  
底根治;3-5年内偶有个别复  
发者一律免费治疗彻底,发  
信誓卡作保障,实行签约,  
无效退款。

**24小时专家热线:0546-**

**8331038**

院址:东营市东城辽河路110  
号、辽河路与胶州路交叉口西  
南角。市内乘108、106、118、  
124、125、132、152到到  
市政局下车即到东营合德医  
院一楼皮肤科诊所。